



24-25 листопада 2012 року, м. Київ, на базі Київського християнського університету відбудеться **III Всеукраїнська конференція християн-юристів України**, ключовою темою конференції буде питання: "Роль християн-юристів у збереженні християнських цінностей в сучасній Україні"...

**Організаторам виступають:** Асоціація християн-юристів України, Альянс християн-професіоналів. [Асоціація християн-юристів України](#) регулярно проводить загальноукраїнські конференції, семінари, тренінги, круглі столи. Нашими спікерами були такі видатні люди, як: Блаженніший Любомир Гузар, Богдан Гаврилишин, Герой України – Левко Лук'яненко, Народні депутати Павло Унгурян та Леся Оробець; юристи Ігор Шевченко, Алекс Спак, Марк Малінсі та інші.

Планується, що III Всеукраїнська конференція Асоціації християн-юристів України збере практикуючих юристів, юрисконсультів, адвокатів, суддів, працівників міліції, прокуратури, податкової інспекції, державних службовців, депутатів різних рівнів, а також професорів, студентів, аспірантів юридичних факультетів.

Головною метою конференції є висвітлення актуальних юридичних проблем та пошук шляхів їх вирішення, удосконалення практичних навичок і розвиток корисних професійних зв'язків християн-юристів на основі християнських цінностей.

У рамках конференції відбудуться зустрічі з міжнародними правниками, майстер-класи видатних професіоналів. Також будуть працювати дискусійні групи, презентації розпочатих та діючих юридичних-проектів та ток-шоу, що стосуються гострих кутів юриспруденції в сучасних українських реаліях. Багатосторонній обмін інформацією та міжнародним досвідом, відкрите і невимушене спілкування, знайомство з професіоналами - все це, безперечно, допоможе особистому розвитку і професійному росту кожного учасника конференції.

### **III Всеукраїнська конференція християн-юристів України**

Середа, 21 листопада 2012, 14:49

---

Конференція відбудеться 24-25 листопада 2012 року, м. Київ, Київський християнський університет, вул. Сортувальна 5-а, Україна.

Офіційне відкриття конференції 24 листопада об 11.00